Thema: Gleitkommadarstellung - Festkommadarstellung Grundkompetenz: AG 1.1

Name: Schwierigkeitsgrad: leicht Klasse:

1) Schreibe in Festkommadarstellung an.

a) 1,705-10°

b) 0,2-10°
c) 13,008-10"
d) 5017-10"

e) 352-10"

f)  0,0003105 - 10°°
g) 35710298-10°°

h) 0,000000001 - 10’
i) 842217 - 10

j)  0,0003058 - 10’

2) Schreibe die gegebene Zahl jeweils in normierter Gleitkommadarstellung an.

a) 7135712039

b) 0,0000010025

c) 0,007

d) 101,101101

e) 62350013400

f) 0,00189706

g) 0,000000000100
h) 71544,440325

i) 1,735000

j)  0,0000009001

3) Auf den Hund gekommen: Stelle die Zahlen in den angegebenen Einheiten in normierter Gleitkommadarstellung dar.

Gewicht Bobtail: ungefahr 35 kg (t)
Rickenldnge Bernhardiner: ungefahr 75 cm (km)
Schulterhéhe Dackel: ungefahr 18 cm (um)
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Thema: Gleitkommadarstellung - Festkommadarstellung Losungen Grundkompetenz: AG 1.1

Name: Schwierigkeitsgrad: leicht Klasse:

1) Schreibe in Festkommadarstellung an.

a) 1,705-107° 0,001705

b) 0,2-10° 20000000

c) 13,008-10" 1,3008

d) 5017-10°* 0,5017

e) 35,2-10" 352000000000
f)  0,0003105-10° 0,000000003105
g) 35710298-10° 35,710298

h) 0,000000001 - 10’ 1

i) 842217 - 10 84221700

j)  0,0003058 - 10’ 3058

2) Schreibe die gegebene Zahl jeweils in normierter Gleitkommadarstellung an.

a) 7135712039 7,135712039 - 10°
b) 0,0000010025 1,0025-10°

c) 0,007 7-10°°

d) 101,101101 1,01101101 - 10
e) 62350013400 6,23500134 - 10"
f)  0,00189706 1,89706 - 10

g) 0,000000000100 1-107™

h) 71544,440325 7,1544440325 - 10*
i) 1,735000 1,735000 - 10°

j)  0,0000009001 9,001-10"

3) Auf den Hund gekommen: Stelle die Zahlen in den angegebenen Einheiten in normierter Gleitkommadarstellung dar.

Gewicht Bobtail: ungefahr 35 kg _0,035t=3,5-10"t (t)
Rickenldnge Bernhardiner: ungefahr 75 cm __0,75m=0,00075 km=7,5-10"* km (km)
Schulterh6he Dackel: ungefdhr 18 cm 0,18 m=0,00000018 yum =1,8-10" um _ (um)
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